

**APROB:**

Conducător al Comisiei de acreditare a CNAA,  
prof.cerc., dr.hab. Valeriu Derjanschi



„14” iunie 2017

**PLANUL DE ACȚIUNI**

privind eficientizarea activităților științifice ale **INSTITUTULUI DE FIZICĂ APLICĂTĂ**

în scopul realizării propunerilor înaintate de către Comisia specializată, creată prin ordin nr. 01-07 din 27 aprilie 2017 al CNAA,

în rezultatul evaluării activității organizației din sfera științei și inovării în scopul acreditării, pentru perioadă de activitate 2012-2016.

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
<b>I. CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ DE CERCETARE *</b>				
1	De a lua măsuri îndreptate spre susținerea în termen a tezelor de doctor	Emiterea ordinului pentru stabilirea premiilor, atât pentru doctorand cât și pentru conducătorul științific, în mărime de: a) 8000 lei pentru susținerea tezei până la finisarea studiilor de doctorat b) 5000 lei pentru susținerea tezei în termen	iunie 2017	M. Macovei
2	De a intensifica colaborarea în domeniul educației și cercetării cu universitățile republicii în vederea atragerii tinerilor cercetători și majorarea numărului doctoranzilor, dar și menținerii tinerilor cercetători	Șefii de laborator vor fi stimulați să selecteze pentru angajare studenți și masteranzi	permanent	M. Macovei
3	Activizarea măsurilor de menținere	Cheltuielile de regie în cadrul proiectelor de procurare a utilajului, de	permanent	M. Macovei

	ponderii înalte a mijloacelor extrabugetare în bugetul Institutului.	mobilitate și a celor finanțate cu mijloace extrabugetare vor fi micșorate parțial		
<b>IV. RELEVANȚA ECONOMICĂ</b>				
4	Consolidarea parteneriatului de colaborare cu întreprinderi și firme din țară în vederea posibilelor valorificări de agenți economici prin Contracte de licență (cesiune) în baza brevetelor, know-how, implementarea brevetelor obținute în cadrul Institutului	Vor fi consultate ministerele și organizațiile de profil în vederea identificării potențialilor beneficiari ai elaborărilor institutului: a) Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare pentru promovarea instalației de extragere a uleiurilor aromatice și durificarea elementelor de măruniere ale instalațiilor din industria de producere a zahărului. b) Clusterul tehnico-științific "Elchim – Moldova" pentru promovarea dispozitivelor de procesare electrochimică în domeniul tehnicii galvanice	iunie-septembrie 2017	V. Goremăchin
5	O participare mai activă la concursurile ce țin de obținerea proiectelor de transfer tehnologic.	Emiterea ordinului cu privire la excluderea parțială a cheltuielilor de regie în cadrul proiectelor de transfer tehnologic	iunie 2017	M. Macovei
6	Elaborarea unui registru instituțional/la nivel de laborator destinat înregistrării recomandărilor științifico-practice, consultațiilor, expertizelor oferite de către Institut	a) Elaborarea registrului instituțional pentru înregistrarea recomandărilor științifico-practice, consultațiilor, expertizelor oferite de către Institut b) Încheierea contractelor de colaborare cu centre de expertiză	iulie 2017 permanent	V. Goremăchin
<b>V. RELEVANȚA SOCIALĂ</b>				
7	Concentrarea eforturilor asupra editării manualelor/capitolelor în manuale pentru învățământul universitar/preuniversitar	Emiterea ordinului cu privire la regulamentul de premiere a coautorilor de manuale	iunie 2017	M. Macovei



Conducătorul organizației  
din sfera sănătății și inovării

*[Signature]*

Președintele Comisiei specializate de evaluare

Șef Direcție de evaluare și acreditare a CNAAA

*[Signature]*  
dr.hab. V.Minciună